

开通56条公交线路，开设西线“海上巴士”旅游航线，设置房车露营地

三亚出三招应对春节交通拥堵

本报三亚1月26日电（记者黄媛艳 实习生陈军）今年春节，三亚或将迎来罕见的人流车流高峰。记者从三亚多部门获悉，目前三亚已未雨绸缪，开设西线“海上巴士”旅游航线，开通旅游专线，提前运行红沙隧道公路，设置房车露营地等，全面应战春节“大考”。

“目前三亚高峰日的车流量已接近去年的峰值。”三亚市委副书记、常务副市长岳进透露，按照往年的相关数据预测，今年春节期间，进入三亚的人流量、车流

量将出现近几年从未有过的高峰值。2015年春节，三亚接待游客79.04万人次，高峰日进出城的车辆达30万辆次。很多有过春节黄金周自驾游体验的游客，对过去三亚春节变“堵城”或许会有深刻印象。今年节前，三亚下大力气向拥堵“宣战”。

红沙隧道公路工程已提前试通车，有效缓解榆亚大道红沙片区至大东海和鹿回头广场段交通高峰期拥堵问题。此外，三亚西线“海上巴士”旅游航

线，将于2月1日至29日免费试运营。试运营期间，投入双体高速客船一艘，额定航速35节（约64公里/小时），可容纳350位旅客，从鹿回头公共游艇码头出发，经天涯海角天门旅游码头，至南山观音苑码头。“海上巴士”日后进入常态化运营，将有效减少各景区之间运输压力，并将对接凤凰岛邮轮游客，海陆联动，最大程度地缓解市区通往主要景区的交通拥堵。

虽然节前三亚加大对交通基础设施

的投入，市里也采取了一系列的交通综合整治措施，但预计春节个别路段依然会发生程度难料的拥堵。为此，三亚市主要负责人恳请媒体转告市民和游客：“猴年春节黄金周本地车辆请尽量减少市区出行，缓解道路交通压力！”

为最大程度地防控大面积拥堵，方便和鼓励市民和游客选择公共交通出行，三亚已开通56条公交线路，其中联通景区景点的旅游线路17条，景区与景区之间的旅游专线3条；引进滴滴专车、神州

专车；投放2350辆出租车，春节期间计划再投放200辆。

每年春节黄金周期间，三亚街上行驶的有时差不多一半是外地车牌，很多新潮的驴友甚至喜欢自驾游三亚。为方便自驾游客，三亚将于2月5日至22日在海螺姑娘创意文化园设置房车露营地，营地规模1.5万平方米，可容纳大型房车24辆，旅游大巴20辆，中小型旅游自驾车55辆，提供水电、简餐服务，将按照物价部门核定标准收费。

关注春运

海口两港口积极应对寒潮保春运畅通 1.1万辆车和6.8万人疏运出岛

本报海口1月26日讯（记者侯小健 通讯员向勇刚）面对连日来南袭的罕见寒潮，港口积极应对，采取有效措施确保春运畅通。琼州海峡抗风8级客滚船昨天零时复航后，港口方面合理调配运力，加快疏运过海车客。至今天17时止，海口港、粤海铁南港共发班151个，疏运出岛车辆1.08万部，旅客6.8万人。原滞留港口、车站的车辆和旅客已疏运完毕。

今天是春运第3天，港口、车站日渐迎

来返乡客流高峰。近几天，因受强冷空气影响，海上风高浪急，从23日7时起，琼州海峡全线停航，因此导致2000多部车辆和5000多名旅客滞留港口、车站。

25日零时，海上风力减弱，琼州海峡抗风8级客滚船复航。复航后，海口各港积极组织运力，加强现场协调，确保车辆、旅客快速疏运。

海口港在琼州海峡复航前3小时开始装船，并让旅客上船等候。同时，临时增

开12个售票窗口，方便旅客购票过海。并紧急启用16号泊位地磅，增加一条车辆过海通道。海口港自复航至今天17时，共发班129个，疏运9110部车辆和57941名旅客。

为尽快疏运滞留车站的省际旅客，海汽集团省际公司近两天共疏运省际客车300多辆次。经紧急疏运，原滞留车站的4000多名旅客已运送完毕。

海口至上海还有余票

硬座票。

1月31日至2月6日，海口至上海均有余票；1月31日至2月5日，海口至哈尔滨无票；1月31日至2月4日，海口至西安无票，2月5日余207张硬座票；2月1日，海口至长沙余硬卧票、硬座票各一张。

铁路方面提醒，网站余票信息随时都有可能变化，不排除少量车票“回笼”的可能。

粤海铁发布春运 “十大温馨提示”

本报海口1月26日讯（记者侯小健 通讯员徐武）今天是春运第3天，铁路客流日渐增多。为确保旅客安全、温馨出行，粤海铁路今天发布春运“十大温馨提示”。

提示一：火车票票面标注的乘车时间为24小时制。春运期间，内地许多增开的临客开车时间均在凌晨，如：1月26日的K4076次列车在深圳站发车时间为凌晨0时30分，那么，旅客应在1月25日晚赶往深圳站候车，以免耽误行程。

提示二：为避免误车或长时间候车，铁路部门建议旅客提前2小时到车站指定场所候车，并尽量保持票面整洁，避免污染、揉皱。

提示三：各火车站在每趟列车开车前5分钟停止检票，旅客需提前候车。

提示四：旅客应按车站的引导标识或在工作人员的安排下

到指定车厢位置安全线以内排队候车。列车进站未停稳时，不要随列车走动或奔跑。

提示五：旅客最好与同乡或同事结伴而行，相互有个照应。不要将自己的行李物品交给不认识的人看管。

提示六：不要将装有钱包、手机的衣服、小提包挂在衣帽钩上或放在车窗周围和茶几上，以防被窃。

提示七：如有人在火车站内外以特别优惠的条件表示可以帮助找旅馆，并要求随他们离开车站时，旅客尽量不要理会，以免受骗。

提示八：不要随意购买非列车工作人员出售的食品，防止食物霉烂变质引起中毒。

提示九：不要携带易燃易爆品等危险品上车。

提示十：要通过正常渠道购买火车票。

海口中院首创 “一案一款一户”案款模式

本报海口1月26日讯（见习记者丁平 记者李关平 通讯员敖日丹 胡坤坤）记者从海口市中级人民法院获悉，海口中院通过与银行业务系统对接，创立了“一案一款一户”案款新模式，使每一笔进入法院案款账户的款项都能直接对应到相应的案件及办案人员。据悉，该模式是目前国内法院已投入使用最先进的案款模式。

海口中院新闻发言人李顺华介绍，新模式解除了各自为政的状态，使案款信息在各部门互通，从立案源头彻底断绝了不明案款的产生，极大简化了办案人员的工作量，并进一步缩短案款支付周期，保障了当事人的合法权益，并防范工作过程中违法违纪行为的发生。

保亭科协主席孙敏凯 违纪被降级

本报海口1月26日讯（记者张旗星 通讯员许峰环）海南廉政网今天发布消息，保亭黎族苗族自治县纪委日前对该县科学技术协会主席孙敏凯违纪问题进行了立案审查。

经查，孙敏凯在担任保亭县畜牧兽医与渔业局局长期间，违反工作纪律，审核把关不严，致使省级农民专业合作社组织扶持资金被违规套取；在担任该县林业局局长期间，违反廉洁纪律，利用职务上的便利为人谋取利益并收受财物。

保亭县纪委审议并报县委批准，决定给予孙敏凯留党察看一年、行政降级处分；收缴其违纪所得。被违规套取的资金已被全部追回并上缴国库。

海南省山西商会 向琼中女足捐赠6万元

本报讯（记者王黎刚）近日，在由海南省山西商会主办的“2016迎新足球邀请赛”上，海南省山西商会向琼中女足和琼中女足的主教练肖山分别捐赠3万元。

本次活动共邀请到海南琼中女子足球队、海南广播电视台足球队、海南日报报业集团足球队及海南省山西商会足球队4支球队参赛。

赛前，主办方山西商会对琼中女足进行了慈善捐赠，以此来表达对琼中女足勇于拼搏精神的敬意。这一特殊的环节为本次联谊赛注入了特殊的意义。

在随后进行的比赛中，山西商会队和海南电视台队分别战胜了琼中女足队和海南日报队。在冠军争夺战中，海南电视台队战胜了山西商会队获得冠军。

但这是现代艺术
又是时尚演绎主题
这是视觉盛宴
又是感受穿越

海口广播电视台
祝您新春大吉

免票仅剩50张 抢票热线66819999